Social Network Poll Results

Compiled using www.alaskabunch.com
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Votes by Gender
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Votes by Age
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Votes by Region
Regions in the United States are defined by the U.S. Census Bureau: Census Regions and Divisions
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Votes by Voting Speed

Voting speed represents how long a voter took to respond to your poll.
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